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MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII 

anunță organizarea selecţiei pentru ocuparea a 10 posturi de experți mobilitate pentru 

Irlanda/Norvegia,  

în cadrul proiectului 

„Practici transformaționale în consilierea și orientarea carierei (ConsEDU)”, cod MySMIS 339374, 

finanțat prin Programul Educație și Ocupare 2021 - 2027 (PEO) 

Ministerul Educației și Cercetării implementează, în calitate de Beneficiar, Proiectul „Practici transformaționale 

în consilierea și orientarea carierei (ConsEDU)”, cod MySMIS 339374, finanțat prin Programul Educație și 

Ocupare 2021 – 2027 (PEO), având ca obiectiv general dezvoltarea calității serviciilor de consiliere și orientare 

în carieră (COC) din învățământul primar, gimnazial și liceal din România, prin racordarea acestora la practici 

europene de succes și la tendințele pieței muncii viitorului.  

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII, în calitate de Beneficiar, anunță concurs de selecţie pentru 10 

posturi de Expert beneficiar de mobilitate de cercetare/documentare pentru doua destinații Norvegia(5) și 

Irlanda(5) in perioada 5-8.05.2026,respectiv 12-14.05.2026, în vederea atingerii rezultatelor proiectului „Practici 

transformaționale în consilierea și orientarea carierei (ConsEDU)”, cod MySMIS 339374.  

CALENDAR DESFĂȘURARE SELECŢIE 

Perioada Activitatea 

17 - 20 martie 2026 Depunerea dosarelor de concurs ale candidaţilor online la adresa de e-mail 

alina.musat@edu.gov.ro.  

23 Martie 2026 Evaluarea tehnică a dosarelor de candidatură de către Comisia de selecție pe baza 

criteriilor anunțate.  

Afișarea rezultatelor evaluării dosarelor  

Obs.: În situația în care la concurs s-a înscris o singură persoană pentru o 

anumită mobilitate, comisia de concurs o poate declara admisă fără parcurgerea 

etapei interviu, dacă evaluarea dosarului oferă dovezile necesare de competență 

și adecvare la indicatorii de proiect. 

24 Martie 2026 Depunerea contestațiilor privind evaluarea dosarelor (până la ora 12:00) Afișarea 

rezultatelor soluționării contestațiilor 

25 martie 2026 Dacă numărul de aplicații depășește numărul de locuri finanțate se organizează 

interviu de departajare prin care candidații vor demonstra competențele specifice 

necesare mobilității, experiența profesională și relevanța acestora pentru proiect. 

26 martie 2026 Afișarea rezultatelor și depunerea contestațiilor la interviu (până la ora 11:00) 

26 martie 2026 
Afișarea rezultatelor soluționării contestațiilor 

Afişarea rezultatelor finale (până în ora 16) 

27 martie 2026 Participarea la întâlnirile echipei de proiect 

Martie - aprilie 2026 Desfășurarea activităților pregătitoare 
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mai 2026 Desfășurarea activităților de implementare a mobilităților 

iunie - iulie 2026 Desfășurarea activităților de valorificare a rezultatelor mobilităților (activități de 

transfer de competențe la nivelul echipei de experți de proiect implicați în 

Subactivități relevante ale proiectului: prezentare resurse de carieră cheie pentru 

diferite grupuri țintă, bune practici, redactarea contribuțiilor la rapoartele de 

cercetare ale proiectului) 

Expert beneficiar de mobilitate de cercetare/documentare  

a) Denumire expert: Expert beneficiar de mobilitate de cercetare/documentare Norvegia/Irlanda 

b) Număr posturi vacante: 5 experți Norvegia/5 experți Irlanda 

c) Perioada estimată pentru derularea activității: 6 luni, 4 ore/zi 

d) Denumirea activităților/subactivităților conform cererii de finanțare: „SA 1.1. Crearea de mecanisme, metodologii 

și proceduri pentru dezvoltarea competențelor în COC” 

 e) Descrierea sarcinilor/atribuţiilor: Participă la Subactivitatea SA 1.1. ”Crearea de mecanisme, metodologii și 

proceduri pentru dezvoltarea competențelor în COC” și asigură îndeplinirea următoarelor atribuții:  

- Colaborează cu managerul de proiect, asistentul manager, expertul coordonator A1.1, cu experții cercetători, precum 

și cu experții cadre didactice universitare ce activează în domeniul COC din cadrul unor centre universitare din țară, 

pentru elaborarea de rapoarte de cercetare centralizate per organizație gazdă, precizând direcțiile, strategiile de 

asigurare a calității observate/identificate, pe baza instrumentelor de studiu folosite.   

- Valorizează activitățile de cercetare in situ/schimb de experiență în cadrul unor mobilități de documentare/schimburi 

de bune practici/cercetare etc.  pentru dezvoltarea Raportului extins cu privire la practicile europene în domeniul 

asigurării calității în COC la nivelul unităților și instituțiilor școlare; 

  - Contribuie la diseminarea rezultatelor mobilităților de cercetare/documentare în rețeaua partenerilor educaționali 

relevanți privind asigurarea calității în COC la nivelul unităților școlare.  

f)Condiții specifice Expert beneficiar de mobilitate de cercetare/documentare selectat anterior de către Ministerul 

Educației și Cercetării și Universitatea București. 

 g) Abilităţi, calităţi şi aptitudini necesare: competențe de comunicare și relaționare; competențe de lucru în echipă;  

capacitate practică și inițiativă;  competențe de organizare;  competențe digitale;   gândire analitică și sintetică; 

capacitate de decizie și de rezolvare a problemelor;  promptitudine; competențe tehnice de redactare documente și 

operare PC.  

h) Salarizare: Prevederile legale în vigoare (Codul muncii și legislația conexă), precum și Ghidul Solicitantului - 

Condiții generale privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Educație și Ocupare 2021-2027, stipulează 

faptul că limita zilnică de timp care poate fi decontată per expert trebuie să se încadreze în limita maximă de 12 ore/zi, 

60 ore/săptămână, reprezentând ore lucrate, atât în proiecte finanțate din Fondul Social European–Programul 

Educație și Ocupare sau alte programe de acest fel, cât și în alte contracte de muncă în afara proiectelor și în norma 

de bază, cumulat.   

i) Bibliografie: 1. Legea nr. 198/2023 privind învățământul preuniversitar.  

Link: https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocument/265967 

2. Ministerul Educației și Cercetării (2024). Strategia pentru internaționalizarea învățământului superior.  

Link https://legislatie.just.ro/public/DetaliiDocument/291765  

 

Eventuale clarificări la prezentul anunț de selecție pot fi solicitate la adresa de e-mail 

alina.musat@edu.gov.ro.  

Afișat astăzi, 16.03.2026, la sediul Ministerului Educației și Cercetării și pe site-ul www.edu.ro. 
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